

ROMÂNIA
TRIBUNALUL DOLJ
SECȚIA CONTENCIOS ADMINISTRATIV ȘI FISCAL

ÎNCHEIERE

Ședința publică de la 26 Septembrie 2022

Completul compus din:

PREȘEDINTE A

Grefier M

Pe rol fiind judecarea cauzei de Contencios administrativ și fiscal privind pe reclamantul

A în contradictoriu cu pârâții C

CONSTITUIREA CONSILIERULUI JURIDIC

, având ca obiect suspendare executare act administrativ.

La apelul nominal făcut în ședință publică, au răspuns consilier juridic

pentru reclamantă, consilier juridic pentru pârâtul C

avocat pentru parata S

, pentru pârâta

și consilier juridic

pentru pârâtul

Se prezintă avocat

în substituie pentru avocat

pentru numitul

persoana care a formulat cerere de intervenție

principală, conform delegației de substituie depusă la dosar.

Procedura de citare legal îndeplinită.

S-a expus referatul oral al cauzei de către grefierul de ședință care învederează că numitul persoana care a formulat cerere de intervenție principală a înaintat la dosar note scrise față de cererea de intervenție, în 5 exemplare, după care,

Instanța procedează la comunicarea unui exemplar din notele scrise către reprezentanții părților prezente și având în vedere că nu s-a luat act de tranzacție pune în discuție admisibilitatea în principiu a cererii de intervenție principală formulată de numitul

Avocat pentru pârâta

învederează că, înainte de

a discuta încuviințarea în principiu a cererii de intervenție, se impune a aduce la cunoștința instanței că în cauză a formulat cerere de strămutare, depunând la dosar dovada formulării cererii de strămutare înregistrată la Curtea de Apel Craiova, și precizează, în principal motivele de strămutare sunt legate de împrejurarea că în presă au apărut documente care derivă din dosarul cauzei, vol. III, fila 2. Arată că s-a formulat o cerere de fotocopiere din dosar, de către apărătorul persoanei care a depus cererea de intervenție, care a studiat dosarul, fără ca cerere să fie avizată de cineva. Din notele scrise depuse la data de 5 septembrie de apărătorul persoanei care a formulat cererea de intervenție principală reiese faptul că a studiat ambele dosare, astfel că s-a formulat cerere de strămutare pe motiv de bănuială legitimă și cerere de suspendare a cauzei. În opinia sa e important să fie așteptată decizia Curții, să nu se discute cererea de admitere în principiu a cererii de intervenție principală și astfel să se ajungă în situația de a se dispune ca unele din actele îndeplinite de instanță să fie anulate, solicitând amânarea cauzei.

Reprezentanții celorlalte părți arată că sunt de acord cu acordarea unui termen în continuare în vederea soluționării cererii de strămutare.

Avocat [REDACTED] în substituie pentru avocat [REDACTED] pentru numitul [REDACTED] persoana care a formulat cerere de intervenție principală arată că nu este de acord cu amânarea cauzei.

Celelalte părți solicită a nu se avea în vedere opoziția d-nei av. [REDACTED] la amânarea judecării, persoana pe care o reprezintă neavând calitatea de parte.

INSTANȚA

Având în vedere că apărătorul pârâtei [REDACTED] a depus la dosar dovada formulării cererii de strămutare, înregistrată la Curtea de Apel Craiova și cererea de amânare formulată de acesta în vederea observării soluției pronunțate de Curtea de Apel Craiova, precum și poziția procesuală a reprezentanților părților, în sensul că sunt de acord cu acordarea unui termen în continuare în vederea soluționării cererii de strămutare, instanța o va încuviința și va dispune amânarea cauzei.

PENTRU ACESTE MOTIVE, ÎN NUMELE LEGII DISPUNE

Amână judecarea cauzei la solicitarea apărătorului [REDACTED] în temeiul **acordului reprezentanților părților.**

Acordă termen de judecată la data de **03.10.2022**, părțile având termen în cunoștință, potrivit disp. art. 229 alin. 1 C.pr. civ..

Pronunțată în ședința publică de la 26 Septembrie 2022.

Presedinte,
[REDACTED]

Grefier,
[REDACTED]

TERMEN: 03.10.2022 ora 11,00

TC Reclamant [REDACTED]
[REDACTED] -rep.c.j.

TC Pârât [REDACTED] rep.c.j

TC Pârâta [REDACTED] rep. av.

TC Pârâta [REDACTED] rep.av.

TC Pârât [REDACTED] -rep.c.j.